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Základní informace k úřednickým zkouškám.

PRÁVNÍ ÚPRAVA

Úřednická zkouška se řídí zákonem č. 234/2014 Sb., o státní službě, ve znění pozdějších předpisů;
vyhláškou č. 63/2022 Sb., kterou se mění vyhláška č. 162/2015 Sb., o podrobnostech úřednické
zkoušky, nařízením vlády č. 62/2022 Sb., kterým se mění nařízení vlády č. 136/2015 Sb., o
rovnocennosti některých zkoušek a odborných kvalifikací zvláštní části úřednické zkoušky, ve znění
nařízení vlády č. 157/2019 Sb., a nařízením vlády č. 1/2019 Sb., o oborech státní služby.

Úřednická zkouška se skládá ze dvou částí

Obecná část
Zvláštní část

ZKUŠEBNÍ OTÁZKY A ODBORNÁ LITERATURA

Zkušební otázky včetně odborné literatury k obecné a zvláštní části úřednické zkoušky pro příslušný
obor státní služby jsou uveřejněny na portále Ministerstva vnitra, v sekci Státní služba.
Obory státní služby v gesci Ministerstva průmyslu a obchodu:

č. 31 Průmysl
č. 32 Stavebnictví
č. 33 Obchod, licence a mezinárodní ekonomické vztahy
č. 34 Podnikání a živnosti
č. 35 Ochrana spotřebitele a trhu

Přihlašování

Osoby, které splňují předpoklady pro přijetí do služebního poměru, se mohou k vykonání úřednické
zkoušky přihlásit na základě žádosti adresované Ministerstvu průmyslu a obchodu, Na Františku 31,
110 15 Praha 1 .

Vzor žádosti o vykonání úřednické zkoušky pro osobu, která splňuje předpoklady pro přijetí do
služebního poměru, je uveřejněn na portále Ministerstva vnitra, v sekci Státní služba - Dokumenty a
stanoviska, v podzáložce Metodické pokyny.
V Informačním systému pro státní službu (ISoSS) jsou zveřejňovány termíny konání úřednických
zkoušek .

NÁKLADY SPOJENÉ S VYKONÁNÍM ÚŘEDNICKÉ ZKOUŠKY

Osoba, která splňuje předpoklady pro přijetí do služebního poměru (není tedy ve služebním poměru)
nebo osoba, která je státním zaměstnancem, ale žádá o vykonání úřednické zkoušky v oboru státní
služby, k jehož výkonu nebyla na služební místo zařazena nebo jmenována si hradí náklady na
vykonání úřednické zkoušky sama.

Výše paušální částky nákladů spojených s vykonáním úřednické zkoušky je stanovena Služebním



předpisem náměstka ministra vnitra pro státní službu č. 4, který je uveřejněn na portále
Ministerstva vnitra, v sekci Státní služba - Dokumenty a stanoviska, v podzáložce Služební předpisy,
takto:

Výše paušální částky nákladů spojených s každým vykonáním obecné části úřednické zkoušky je 500
Kč na osobu.
Výše paušální částky nákladů spojených s každým vykonáním zvláštní části úřednické zkoušky je
2000 Kč na osobu.

Ministerstvo průmyslu a obchodu přijímá výše uvedené paušální částky následujícími způsoby:

- bezhotovostním převodem na bankovní účet č. 19 - 1525001/0710 (variabilní symbol: 999, zpráva
pro příjemce: úřednická zkouška obecná/zvláštní)

- v hotovosti na pokladně Ministerstva průmyslu a obchodu, Na Františku 32, Praha 1

Informace o pokladních hodinách na Ministerstvu průmyslu a obchodu (pro platby v hotovosti) podá
pokladní na tel.: +420 224 852 122.

Žadatel o zkoušku je povinen uhradit paušální částku nákladů nejpozději do 14 dnů před datem
konání příslušné části úřednické zkoušky. Doklad o úhradě nákladů spojených s vykonáním
úřednické zkoušky předloží na vyzvání před vykonáním zkoušky.

https://www.mpo.cz/cz/rozcestnik/uredni-deska/statni-sluzba/urednicka-zkouska--269839
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